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№

на № від

Територіальні управління 
Державної судової адміністрації 
України

Державна судова адміністрація 
України

На численні звернення територіальних управлінь Державної судової 
адміністрації України (далі – ТУ ДСА України) щодо відключення окремих 
місцевих загальних судів від мережі Інтернет, яке сталось 4 жовтня 2021 року, 
державне підприємство «Інформаційні судові системи» (далі – Підприємство) 
повідомляє наступне.

Підприємство безумовно поділяє висловлену у листах ТУ ДСА України 
стурбованість щодо виникнення технічних перешкод для діяльності судів та 
вживає всіх можливих заходів для якомога швидшого відновлення нормальної 
роботи каналів зв’язку та доступу судів до мережі Інтернет. Так, у результаті 
переговорів з постачальником послуг для частини судів відновлено доступ до 
мережі Інтернет вже 5 жовтня. Ще для частини судів доступ буде відновлено 6 
жовтня.

Звертаємо увагу, що вибіркове відключення судів відбулось за 
одностороннім рішенням постачальника послуг – АТ «Укртелеком» (далі – 
Оператор) – на підставі ч.1 ст.38 Закону України «Про телекомунікації», п. 54 
«Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг», затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 № 295 та в межах прав 
Оператора, передбачених договорами про надання телекомунікаційних послуг, 
укладених з Підприємством.

Причиною вжиття Оператором такого попереджувального заходу стала 
наявність значної суми непогашеної заборгованості за надані телекомунікаційні 
послуги відповідно до укладених договорів, яка сформувалась у попередніх 
періодах. Так, станом на 31 грудня 2020 р. сума заборгованості становила 
8,0 млн. грн і протягом першого півріччя 2021 року збільшилась до 9,2 млн. грн.

Єдиною причиною виникнення заборгованості є низька дисципліна оплати 
споживачами за надані Підприємством послуги за укладеними договорами та 
недостатня активність в частині укладення договорів і отримання послуг без 
формалізації зобов’язань щодо їх оплати. З початку 2021 року і станом на 30 
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вересня 2021 р. вартість наданих Підприємством за договорами з ТУ ДСА 
України та судами, але не сплачених послуг склала 12,9 млн. грн. Одночасно слід 
зауважити, що загальна сума досі не укладених з початку року договорів складає 
37,7 млн. грн. Про можливі санкції з боку Оператора Підприємство 
неодноразово повідомляло споживачів послуг (зокрема, листи від 29.09.2021 
№3884/1/06-00-21 та від 24.06.2021 №2751/2/06-00-21).

Акцентуємо увагу, що відключення судів відбулось без консультацій 
Оператора з Підприємством щодо конкретного переліку об’єктів, до яких 
Оператором прийнято рішення про застосування санкцій. Також наголошуємо, 
що Підприємство не припиняло і не має наміру припиняти надання послуг судам 
та іншим споживачам безвідносно наявності своєчасної та повної оплати таких 
послуг з боку окремих ТУ ДСА України чи інших платників. Водночас, 
Підприємство висловлює щиру вдячність керівництву окремих ТУ ДСА України 
за добросовісне виконання договірних зобов’язань з оплати наданих 
Підприємством послуг та відсутність неукладених договорів.

Починаючи з липня 2021 року Підприємство доклало значних зусиль щодо 
недопущення зростання заборгованості перед Оператором і домоглось 
зменшення суми заборгованості до 6,6 млн. грн., при повному виконанні 
поточних зобов’язань з оплати послуг Оператора, які щомісячно становлять 
1,9 млн. грн.

Принагідно інформуємо, що Підприємство продовжує переговори з 
представниками Оператора, за участі керівництва ДСА України, з метою 
уникнення подібних санкцій у майбутньому. До кінця 2021 року Підприємство 
планує повністю погасити заборгованість перед Оператором, що можливо лише 
за умови покращення платіжної і договірної дисципліни споживачів послуг 
Підприємства. 

Просимо з розумінням поставитись до ситуації, яка виникла не з вини 
Підприємства, та закликаємо докласти спільних зусиль задля недопущення 
виникнення подібних технічних перешкод для здійснення правосуддя.
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